

Эвелин Ильвес и бывший десятиборец Эрки Ноол посетили сегодня Куусалускую среднюю школу, где учится Танель Паабо, ставший лауреатом премии лучшему спортсмену, которая присуждается подфондом супруги Президента при Фонде Президента Республики в поддержку культуры.

Эвелин Ильвес и Эрки Ноол встретились с учащимися 7-х – 9-х классов, у которых было много вопросов как о жизни профессиональных спортсменов, так и о сбалансированном питании.

«На высшем уровне конкуренция сильна в любой сфере – чтобы дойти до этого уровня и удержаться на нем, надо очень много работать. Но нельзя забывать, что если сойти с вершины, необходимо опять много работать, чтобы справиться. Для этого как раз и требуется образование и предприимчивость», – сказала Эвелин Ильвес.

Эрки Ноол, который рассказал учащимся о своей спортивной карьере, подчеркнул, что только таланта и хороших предпосылок недостаточно. «Талант развивается в условиях постоянной работы и рутины, это касается как спорта, так и учебы. Образование дает вам форму в пару метров, а дальше все зависит уже от собственных усилий», – добавил Эрки Ноол.

Эвелин Ильвес подарила Куусалуской средней школе Эстонский спортивный биографический словарь, а классу домоводства, в котором в момент посещения учащиеся готовили еду, – книгу по кулинарии.

Эвелин Ильвес по традиции посещает школы, в которых учатся лауреаты премии молодым спортсменам, вместе с кем-то из лучших спортсменов Эстонии, отмечая таким образом лауреата премии и школу, в которой он учится.

Танель Паабо (род. в 1996 г.) занимается спортивным каратэ в Таллиннском спортклубе Budo. Паабо начал заниматься каратэ в 2006 году в спортивном клубе IVL в Куусалу, в настоящий момент он учится в 9-м классе Куусалуской средней школы. В 2008 году он сменил спортивный клуб, у него достаточно воли и целеустремленности, чтобы шесть

раз в неделю ездить в Таллинн на тренировки, добиваясь за короткое время значительных спортивных результатов и в то же время сохраняя хорошие результаты в учебе. Танель является чемпионом Эстонии 2009 и 2010 года по каратэ (кумитэ) среди молодежи, а также двукратным чемпионом Финляндии. В 2011 году он завоевал титул чемпиона Европы по Сётокан-каратэ. Кроме того, он завоевал высокие места на многих других международных турнирах.

Премия молодому спортсмену из подфонда супруги Президента Республики, входящего в Фонд Президента Республики в поддержку культуры, вручается имеющему отличные результаты в учебе молодому человеку в возрасте до 21 года. Премия является целевой и предназначена для покрытия расходов на тренировки и участие в соревнованиях. Премию финансирует Nordea Pank, и она вручается два раза в год. Размер премии молодому спортсмену составляет до 3195 крон на одного человека. До сих пор премия распределялась между тремя спортсменами.

Лауреата премии выбирает из всех претендентов совет подфонда, который при необходимости может обратиться за консультацией и рекомендациями по присуждению премии к экспертам в других сферах деятельности. В совет входят Ану Кальюранд (Эстонский Олимпийский комитет), Ынне Полисински (плавательная школа «Kalev») и Хели Суви (Канцелярия Президента Республики).

С нынешнего года по приглашению Эвелин Ильвес членом совета является и Герд Кантер. По словам Эвелин Ильвес, с каждым разом достойных кандидатов становится все больше, и совету потребовались рекомендации профессионального спортсмена при принятии решения о присуждении премии. «Нам нужен в совете именно такой спортсмен, который был бы для молодых спортсменов примером для подражания», – сказала Эвелин Ильвес. Бывший член совета Эрика Салумяэ больше не может участвовать в работе совета, поскольку не находится в Эстонии.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229